

力擒不法分子 心系弱势群体

好辅警善事做了一箩筐

晚报讯 心中有爱,眼中有光。26日,爱心人士张雪东将一批自费采购的爱心物资送至海门港新区祥盛残疾人之家,让残疾人感受社会大家庭的温暖。

今年52岁的张雪东家住海门区包场镇,是一名辅警。虽然张雪东的家境在当地并不算富裕,但他在当地人眼里却是个极富正义感的“身边好人”,好事做了“一箩筐”。

在一次外出途中,张雪东无意间发现两名不法分子在夜幕下猥亵一名独行的小姑娘。尽管对方身高力大且气势汹汹,但张雪东毫不畏惧,果断冲上去制止。此后,

他又协助公安机关将两名嫌疑人一举擒获,由此受到海门区政府嘉奖,获评海门见义勇为先进分子。

当张雪东遇见一名老人意外落水时,他不顾自身安危跳河相救,将奄奄一息的老人成功救下。还有一次,一辆电动三轮车突然在闹市区失控,眼看就要冲撞来不及避让的一群市民,危急关头,他赶紧上前拦截,尽管自己遭受了一些伤害,但避免了可能酿成的严重后果。

除了见义勇为外,张雪东还心系弱势群体。听闻贵州山区遭遇严寒天气,他二话不说拿出自家存款为山区孩子采购100多件羽绒服,通过公益组

织送给山里娃。老区的一些孩子上学遇到经济困难,他节衣缩食主动结对帮扶。

对敬老院的五保老人、福利院的残疾老人,张雪东更是牵挂在心。每年端午、中秋、春节等节日前夕,他总要自购物资上门探望。

“这些年来,老张捐出去的爱心款少说也有数十万元,这些钱,对一些富裕阶层来说可能算不了什么,可老张家就是个靠工资收入生活的普通家庭。他做好事持之以恒、不求回报的善举,值得大家学习。”海门港新区见义勇为工作站一名工作人员谈及张雪东时,赞不绝口。

记者周朝晖 奚柯柯



挥毫送福

27日,“翰墨凝书香,新春送万福”文化惠民公益活动在南通经开区公共文化中心举行,来自经开区书法家协会的书法家们及学生书法爱好者挥毫泼墨,写下对联、福字,为市民送上了诚挚的祝福。通讯员钱涌涛 顾徐 记者高阳

驾车途中发现火情 退役军人停车扑救

晚报讯 海门的一名退役军人在南京驾车途中,发现一辆货车车厢正在燃烧。关键时刻,他挺身而出,抓起灭火器,扑向出事货车,用行动书写了军人的英勇与担当。

25日上午10时50分左右,家住海门区的退役军人俞向东在驾车行至南京浦口江北大道快速路时,突然发现一辆货车停在应急车道

上,车厢内的纸箱冒出浓烟,火苗四起。“不好,货车失火了。”俞向东立即靠边停车,然后抓起车载灭火器,冲向失火的货车。瞬间赶到的他发现货车司机已被吓得没有了主意。俞向东果断地跳上货车,在灭火的同时,使出全力将燃烧的货物一件件搬离车厢,直到将所有燃烧的货物移出为止。

很快,接到报警的消防队

员赶到现场。经过消防队员的全力扑救,火势终于被扑灭。在场的消防队员直夸俞向东:“要不是你见义勇为,把火源清理下车,车子就会报废。”

据悉,俞向东于2009年12月入伍,服役于武警安徽总队直属支队。他连续两年被评为优秀士兵,两次因军事训练突出获得嘉奖。2011年11月,他光荣退役。 通讯员陆遥

戎耀志愿服务队自办演出 展现拥军爱国爱乡情

晚报讯 27日下午,市北文体中心二楼剧场歌声、乐曲声和掌声相互交织,气氛热烈,戎耀江海迎新春团拜会正在举行。戎耀爱国拥军志愿服务队的队员们用10多个自编自导自演的节目,展现了奉献双拥工作的热情,表达了对党和国家、对家乡南通的热爱与眷恋。

戎耀爱国拥军志愿服务

队成立于去年9月,以赓续红色基因奉献社会为宗旨,积极开展各项公益活动,到去年年底已经发展成为拥有9支志愿服务分队、1支文艺演出分队,共150多人的志愿服务队伍。

团拜会上,戎耀爱国拥军志愿服务队向38名革命老人、困难退役军人及有特殊困难的队员发放了春节慰问金和慰问品。通讯员戴卫民 记者何家玉

市慈善总会为患癌困难家庭送温暖

本次发放慰问金15万元,惠及近千名癌友

晚报讯 “疾病让我备受打击,承受着经济和精神上的巨大压力。但自从加入癌友协会大家庭以后,会员们像家里人一样互相关心,市慈善总会每年都有慈善帮扶,这让我更加坚强地面对生活。”24日,身患肺癌多年又不幸于去年患上口腔癌的小美收到了来自市慈善总会、癌友协会共同发放的春节慈善慰问金,令她十分感动。

春节即将来临,市慈善总会联合市癌友康复协会共同实施了“仁佑癌友”关怀困难癌友项目,面向协会会员中患癌症的特困家庭、低保家庭、双癌家庭、经济困难的失独家庭等展开慰问,送去党和政府的关怀和社会各界的关爱。作为市慈善总会“情暖江海”春节慈善慰问系列项目之一,该项目本次发放慰问金总额达15万元,惠及近千名困难患病癌友。该项目已连续实施14年,为近万人

次困难家庭癌症患者带去心灵的慰藉和人间的真情。

市慈善总会(捐助中心)党支部书记夏丽梅表示,一直以来,中心全体党员干部始终坚守慈善初心使命,大力弘扬扶危济困传统美德,聚焦急难愁盼,坚持精准帮扶,积极发挥慈善组织助力保障和改善民生补充作用,携手社会各界爱心单位、爱心人士合力为各类特殊困难群众排忧解难,传递爱与希望。记者陆薇 通讯员季曦

如皋春运暖冬志愿服务启动 22名大学生积极参与

晚报讯 26日,春运首日,由如皋团市委等团属社会组织举办的“这个冬天不再冷,暖冬公益在行动”春运暖冬志愿服务活动在如皋客运站拉开帷幕后。

经过前期招募和岗前培训,22名大学生加入了如皋客运站志愿者行列,参与春运暖心志愿服务。客运站内,志愿者们穿梭忙碌在各

个区域,利用相关平台解答旅客咨询,引导旅客自助购票、取票,帮助特殊旅客提拿行李物品等,让返乡旅客切实感受家的温暖,营造出祥和、安全的春运氛围。

“刚到如皋就感受到了家乡人的热情,真是暖心!”从长春回到如皋的宋先生从志愿者手里接过一杯姜茶感慨道。

记者严春花 通讯员浦红霞

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008